
主持词
甲：尊敬的各位领导 各位来宾 
乙：亲爱的老年朋友们
合：大家下午好！

甲：甲火流霞迎盛世

乙：欢歌笑语贺华章 
甲：走过2010，我们用勤奋与智慧谱写了改革发展的新篇章;走过2010，我们用激情和汗水铸造了侯寨社区崭新的业绩;走过2010，我们有了一份收获的喜悦，也多了一份对未来的期盼!

乙：是呀，这不仅是一个值得欢庆的日子，更是一个骄傲的日子。回顾2010年我们侯寨社区的建设，道路环线的贯通，土地的整合，老年协会的成立，等等的改变都离不开为社区人民的奉献。所以我们借以这欢庆的日子对这些在“创先争优”活动中表现优秀的人员进行表彰。
甲：为了弘扬中华民族敬老、爱老、助老的传统美德，丰富广大离、退休干部的文化娱乐生活，我们侯寨社区领导带领广大社区居民共同建立了老年活动中心，而今天是他一岁的生日，让我们共同祝福她生日快乐。
乙：接下来让我们介绍今天与会的领导，他们是：XX、XX、XX。欢迎所有参加我们今天活动的朋友们。

甲：首先请 老年协会负责人郭长水作一周年总结

乙:下面请乡领导….讲话

甲：下面请侯寨社区书记郭元奎为活动致贺词。

颁奖：

2010年，在我们侯寨社区涌现出了“创先争优”活动的优秀实践者，经社区居民投票选举共选出优秀党员十名 优秀联户代表八名   好婆婆八名 好媳妇八名  他们为我们侯寨社区做出了很大贡献，接下来将对这些优秀实践者进行表彰：

请侯寨社区领导和乡领导为获奖者颁奖

获得“优秀党员”称号的有：

郭国印  耿长玉  郭陈兴  郭兆成  郭建法

郭自强  周国选  刘中央  郭麦岭  郭中法 请以上获奖者上台领奖

获得“优秀联户代表”称号的有：

郭建民  郭元强  耿长玉  郭钦平  李松莲

刘军旺  郭勇军  郭银良 请以上获奖者上台领奖

获得“好婆婆”称号的有：

刘凤喜  郑铁兰  刘凤兰  李金凤  陈桂玲

袁玲琴  张秀花  刘秀月 请以上获奖者上台领奖 

获得“好媳妇”称号的有：

张爱凤  张文平  李代见  楚艳萍  郑桂珍

李凤三  李菊凤  张香娣 请以上获奖者上台领奖

下面请再次以热烈的掌声恭喜以上的获奖者。

主持人节目串词:

丙:朝气蓬勃的好运来，欢欣鼓舞的好运来。希望大家新的一年好运连连。下面请欣赏由侯寨社区大学生选送的节目歌伴舞《好运来》。
乙:最美不过夕阳红。有了老年活动中心，我们老年朋友就有了一所新课堂，在这里大家“老有所教、老有所学、老有所乐”，学习新知识，结识新朋友，丰富了精神文化生活，促进了身心健康。 
甲：是啊，老年活动中心已成为重要的老年文化阵地和构筑终身教育体系、创造学习型社会的重要载体，为促进社会政治稳定和三个文明建设做出了积极贡献。 
乙：今天，我们老年朋友们为大家准备了精彩纷呈的节目，请欣赏老年合唱队 表演的大合唱,《 东方红》《没有共产党就没有新中国》《南泥湾》。

甲：下面请欣赏由第一村民组带来的二胡独奏《赛马》。

甲：下面请大家欣赏由侯寨社区大学生选送的节目现代舞《SHEE》让我们一同感受大学生的青春与活力。

甲：有一份伟大叫母亲，有一份依恋叫妈妈，母亲——亲爱的妈妈，您是太阳底下最光辉的形象，多少年风风雨雨，辛酸苦辣，您曾经经过，多少年默默承受无闻付出，您从不问收获，好想抹去您心底伤痛，好想抹平您脸上的褶皱，下面请欣赏由第六村民组带来的节目 独唱《母亲》。

甲：你会跳拉丁舞吗？

乙：会一点点。

甲：那你知道拉丁舞都包括那几个舞种吗？

乙：好像有伦巴、桑巴、牛仔、斗牛、还有恰恰。

甲：不错，那接下来就请欣赏由第五村民组带来的节目《恰恰舞蹈》

乙：下面请欣赏由第四村民组带来的节目 舞蹈《和谐中国》

甲：乙乙，你知道我们侯寨社区的庙会的时间是哪一天你知道么？

乙：我当然知道了，是农历的2月15，每到这一天一家老老少少都会出来赶集，那场面是相当热闹。

甲：不错，虽然今天不是赶集的日子，但是我们舞台上也来了一群赶集的人，下面请欣赏侯寨社区第三村民组带来节目《赶集》。

乙：哇，果然是一段与众不同的表演。

甲：是啊，接下来的这个节目与上个节目的风格不一样，是豫剧。

乙：豫剧也称河南梆子，河南高调，因早期演员用本嗓演唱，起腔与收腔时用假声翻高尾音带“讴”又叫“河南讴”豫剧是河南省主要剧种之一。

甲:河南豫剧也文明全国并培养出了一批优秀的戏曲大家如：常香玉，我们侯寨社区也有一帮这样的戏曲爱好者 今天我们现场就来了两位，下面请侯寨社区第二村民组带来的节目 豫剧《香魂堂》选段。 
乙：民间艺术是中华民族千百年来民众创造并享受的文化，是民众智慧的创造，许多民间艺术成为华夏一绝和非物质文化遗产被传承和保留下来。

甲：民间艺术如此珍贵我们应大力弘扬让民间艺术不断发扬光大，接下来请欣赏由侯寨社区第一村民组带来的节目《抬花轿》、《推小车》、《骑驴》、《秧歌》。
乙:草原的风，草原的雨，草原的羊群，草原的花，草原的水，草原的姑娘，藏族是一个古老而神秘的少数民族，他们的音乐更有一番风味，接下来请欣赏由侯寨社区大学生选送节目 独唱《卓玛》。

乙：接下来请欣赏活力四射的中老年广场舞蹈(幕后报节目)

乙：爆竹声中一岁除，春风送暖入屠苏。千门万户曈曈日，总把新桃换旧符。

甲：下面有请第六村民组为我们带来秧歌《辞旧迎新》。

甲：秧歌舞，又称扭秧歌，历史悠久，是我国最具代表性的其中一种民间舞蹈形式，也是一种民间广场中独具一格的集体歌舞艺术，也因扭秧歌舞姿丰富多彩，深受农民欢迎而热闹非凡。

乙：下面请欣赏由第五村民组带来的精彩秧歌表演。

乙：在又好又快的道路上甲速前进的侯寨社区，让我们看到了中原大地深厚的历史积蕴和黄河流域，百舸争流的创新豪情，今天的侯寨社区正在用一曲和谐的歌声融进当代中国豪迈前进的时代节奏，下面请欣赏由第三村民组带来的朗诵《侯寨  我美好的家园》。
甲：有一个地方有湛蓝的天、洁白的云、绽红的霞。美丽的草原、透彻的琴声、欢乐的歌谣交织在一起，浑然一色，令人心旷神怡。你知道是哪里吗？

乙：是高原！

甲：不错，下面有请第二村民组的群众为我们带来舞蹈《高原蓝》，让我们一起去体会这壮阔无垠的意境。

甲：刚演完一段恰恰舞，现在又有一群恰恰舞蹈演员准备登台表演，难道她们要在这里一决高下么，那么让我们期待第一村民组带来的节目《恰恰舞蹈》。

乙：下民请欣赏由第二村民组带来的精彩秧歌表演

乙：下面请欣赏由侯寨社区第一村民组带来的节目 舞蹈《竹林深处》（幕后报节目）
甲：下面请欣赏由第一村民组带来的精彩舞蹈《荷塘月色》。 
结束语：

乙：老年是一杯醇厚的酒，老年是一曲难忘的歌。 
甲：人将老，曲更高，最美不过夕阳红。 
甲：老少同乐，相约重阳，共创和谐。我们的联谊活动到此结束。
乙：最后再次祝愿侯寨社区未来更加辉煌！侯寨社区人民节日愉快，生活幸福，笑口常开！

